
A „lankadatlan lejáratás és rágalmazás légkörében”

Tamás Gáspár Miklós a Népszava 2010. Április 30-i számában, a Szép Szó
melléklet „Nem verték meg, mert nem létezik” című írásában a következőket
állítja:

Sokan gondolják, hogy "a magyarországi baloldal" MINT OLYAN szenvedett itt
vereséget. Ez nem igaz. Baloldal nem volt a Magyar Köztársaság Országgyűlésében.
Az MSZP-nek volt "baloldali identitása", bármit jelentsen is ez, de nem volt baloldali
politikája…

Nem emiatt ajánljuk a cikket látogatóink figyelmébe, sőt, a pártpolitikai
állítása miatt inkább mellőznünk illene, de az rendkívül fontos számunkra,
hogy a – nem erről ismert - kiváló filozófus itt most hangsúlyosan szól
a szakszervezetekről. Talán az alább idézett részletek egy fordulat
kezdetét jelzik általában véve a magyar értelmiségi – politikai – média
közvélemény következetes szakszervezet-ellenességében. Ezért
közöljük az alábbi részleteket:

Szembe kell néznünk vele, hogy a következő esztendőkben SEM lesz politikai
baloldal - hacsak a Lehet Más a Politika (LMP) nem tolódik balra a politikai
egyensúlytalanság következtében - , és a baloldali közélet a parlamenten kívül, a
szakszervezetekben (amelyek remélhetőleg megtanulnak rendesebben és sokkal, de
sokkal gyakrabban sztrájkolni), lazán szervezett mozgalmakban, tiltakozó akciókban,
szolidáris közösségekben, polgári engedetlenségben (foglalt házaktól foglalt
üzemekig), alternatív termelési és fogyasztási kísérletekben, társadalomtudományi
és elméleti publikációkban, nemzetközi ellenállási hálózatokban, kulturális
gerillaharcban nyilvánul majd meg.
…
Szerintem elengedhetetlen kötelesség, hogy a hivatalos "baloldal" csökkenő
befolyású, létében is fenyegetett sajtója - mind a nyomtatott, mind az elektronikus,
mind az internetes - rendszeresen szót adjon mindenekelőtt a magyarországi
szakszervezeteknek, amelyekkel kapcsolatban ez a sajtó mindmáig a kollektív
sztrájktörő és osztályáruló patinás szerepét játszotta el. A szakszervezetek a
lankadatlan lejáratás és rágalmazás légkörében dolgoznak húsz éve. (Megjegyzem,
ugyanez a "balközép" sajtó, amely megejtő gyöngédséggel ír a jelentéktelen Merkel
kancellárról és az életveszélyesen antidemokratikus, sovén és munkásellenes
Sarkozy elnökről, rendszeresen rágalmazza a nemzetközi baloldalt is….)


